Algemene voorwaarden Eet & Zo    2024
&  Correcte gegevens aanleveren
Voor het goed kunnen afhandelen van declaraties bij uw zorgverzekeraar is het van belang dat alle gegevens van u correct zijn. Wilt u daarom bij de eerste afspraak uw verwijsbrief, het inschrijfnummer van uw zorgverzekeraar, uw BSN nummer en een geldig legitimatiebewijs meenemen. Samen controleren we of uw gegevens in de computer juist zijn.
&  Vergoeding zorgverzekeraar

Op verwijzing van uw arts of specialist worden drie behandeluren dieetadvisering per kalenderjaar vergoed vanuit de basisverzekering. Dit betreft direct contact met de diëtist, maar ook indirect contact voor het opstellen van het behandelplan, de administratie en terugrapportage naar de verwijzer. Sommige zorgverzekeraars vergoeden in de aanvullende polis meer uren dieetbehandeling. Meer informatie vindt u in uw polisvoorwaarden. De kosten die de diëtist in rekening brengt bij uw zorgverzekeraar komen ten laste van uw verplichte eigen risico. Vanaf augustus 2011 is de dietist vrij toegankelijk, uw kan ook zonder verwijzing bij ons terecht.
&  Tarieven en declaraties

De diëtist hanteert de tarieven die contractueel vastgelegd zijn bij elke afzonderlijke zorgverzekeraar. De diëtist declareert rechtstreeks via uw zorgverzekeraar. Indien dit niet mogelijk is of indien anders is overeengekomen, ontvangt u een factuur.

Tarieven die gelden voor 2024
Eerste consult

€ 87.50 
Vervolgconsult kort    
€ 17.50

Vervolgconsult lang
€ 35.00

&  Kwaliteit

De diëtist is een beschermd beroep. Een diëtist heeft een 4-jarige HBO-opleiding Voeding en Diëtetiek afgerond, staat geregistreerd in het Kwaliteitsregister Paramedici en handelt als een zelfstandiggevestigd diëtist. De diëtist is aangesloten bij de Nederlandse Vereniging van Diëtisten (NVD)  en bij Netwerk Sportdiëtetiek Nederland (NVS). Door protocollair werken en het volgen van na- en bijscholingen kunt u ervan uitgaan dat er kwaliteit geleverd wordt. Mocht u toch een klacht hebben bespreek dit dan eerst met de diëtist. Komen we er samen niet uit, dan kunt u zich wenden tot een onafhankelijke klachtencommissie Paramedici Eerstelijns Amersfoort.

&  Privacy

De diëtist is gebonden aan het medisch beroepsgeheim en de wettelijke voorschriften omtrent persoonsregistratie. De verwijzer en/of huisarts ontvangt een schriftelijke rapportage aan het begin en het eind van de begeleiding.

&  Huisbezoek

Indien u niet op het spreekuur kunt komen, kan de diëtist in overleg ook bij u thuis op huisbezoek komen.
&  Verhindering
Bij verhindering graag minimaal 24 uur van tevoren afzeggen via telefoonnummer 
06 – 22 80 6416 (voicemail inspreken) of email info@anneleferink.nl. 
De gereserveerde tijd wordt dan niet in rekening gebracht. 
